
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Ponedeljek, 23. 3. 2020 

Pozdravljeni učenci in učenke! 

Spet smo skupaj. Upam, da ste sredino nalogo uspešno opravili. Najprej 

preverite rešitve nalog. Nato boste spoznali tri vrste toplot, ki so potrebne 

za spremembo agregatnega stanja. 

NAVODILO: 

1. a) Preveri rešitve naloge 3: 

a) 201,6 kJ            b) Ne (segrevali bi 288 s)       c) 84 kJ    č) 1680 W 

b) Rešitve nalog iz delovnega zvezka najdeš na povezavi: 
https://issuu.com/zalozba_modrijan/docs/moja_prva_fizika_2_dz_resitve  

2. Preberi ppt: https://www.os-vperka.si/upload/files/VRSTE%20TOPLOTE.pptx 
3. Vsebino zapiši v zvezek.  

4. Reši še naloge v Delovnem zvezku, str. 58. 

 

Za kakršnokoli pomoč ali vprašanja sem vam na voljo preko elektronske pošte:  

ida.vidic-klopcic@guest.arnes.si 

Želim vam uspešno delo in veliko zdravja. 
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